
2apeijivciy ki vodijo kmeta 
nm kriva pota. 

Pravljico o punta ki so ga uprizorili udje 
človeškega telesa proti želodcu, poznate. Roke, 
noge, oči, uše3a, zobje, vsi so odpovedeli se še 
naprej truditi za želodec. In nasledki? Vsi sku
paj z želodcem vred so opešali. Kakor ne more 
želodec delovati, če ma odpovejo sodelovanje ali 
pokorščino drugi udje človeškega telesa, ravno
tako opešajo in so zapisani smrti vsi ostali udje, 
če bi se spuntal želodec in ne bi hotel več iz
vrševati svojega „obrtaa. 

Socialni demokratje ali rdečkarji so začeli 
naj prvo hajskati delavske sloje, da ima samo 
delavec in tisti, ki so sprejeti v njegovo orga
nizacijo, odločevati v javnem življenju, t. j . v 
politiki. S tem so nabujskali rdečkasti voditelji 



stan proti stanu. In zategadelj je prišlo tako da
leč, da se gledata danes delavec in meščan ter 
delavec, meščan in uradnik kmeta kakor pes in 
mačka. Ni več tistega bratoljubja, skupnega žitja 
med stanovi kot je bilo nekdaj. 

Na kmetih je še hvala Bogu bila dosedaj, 
vsaj povečini med posameznimi stanovi lepa kr
ščanska zastopnost. Kmet in njegov delavec, 
obrtnik in posestnik, viničar in vinogradnik, po
sedujoči in neposedujoči stanovi so živeli še do
kaj zastopno med seboj. Saj so vendar vsi na
vezani drug na drugega, kakor udje človeškega 
telesa na želodec. Delavec, viničar, hlapec, obrt
nik in drugi potrebujejo kmeta, kmet pa če ho
če vzdržati svoje gospodarstvo je navezan na 
druge sodelujoče stanove. Kakor potrebujejo po
ljski pridelki solnca in vlage, ravnotako rabi 
kmet delavskih moči. 

In sedaj pa prihajojo agitatorji takozvane 
„Samostojne Kmetijske stranke" in lovijo kmete 
ped pretvezo: „Samo kmet! Vsi drugi stanovi 
nimajo prav nič odločevati!" S tem geslom so 
vrgli brezvestni agitatorji bakljo sovraštva med 
stanove, ki bi na deželi morali skupno delovati. 
S tem skrajno nepremišljenim korakom priprav
lja nova lažikmetijska stranka tla za vkoraka
nje socialne demokracije v kmečke občine. S 
krščanskega stališča je tak boj, ki ga je pričela 
Samostojna Kmetijska stranka nepošten. Ce fco 
nehala med kmetom, delavcem, obrtnikom in 
drugimi stanovi na deželi ljubezen in medseboj
no podpiranje, je to prva pot do pogube kmeč
kega stanu. 

Slovenska Kmečka Zveza hoče braniti kmeč
ki stan pred vsemi nevarnostmi, ki pretijo nje
govemu obstanku in njegovi moči. Ker pa hoče 
„Samostojna" podreti temelje skupnosti, ruši s 
tem tudi temelj sreče in blagostanja kmečkega 
stanu. Budimo in razš;rjajmo samozavest kmeč
kega stanu, gojimo med vsemi stanovi na de
želi ljubezen do domače grude, a ne odbijajmo 
onih, ki jih potrebujemo. — Vsi za enega, eden 
za A se! 

Samostojna Kmetijska stranka, ki so jo na 
Kranjskem cstanovili nekateri gospodje graščaki, 
gospodje tovarnarji, gospodje vojni dobičkarji in 
enaki „kmečki" gospodje, je grobokop sreče in 
moči slovenskega kmeta. Spas in bodočnost na
šega kmeta je edino v Slovenski Kmečki Zvezi, 
stari in krepki braniteljici kmečkega stanu. 


